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PROCESSO LEGISLATIVO Nº 272/2026 

REQUERIMENTO Nº 28/2026 

 

 

Excelenơssimo Senhor Presidente, 

 

Considerando as diversas manifestações de munícipes relatando demora superior ao 

habitual nos atendimentos realizados na Unidade de Pronto Atendimento – UPA, nos dias 21 e 22 

de fevereiro; 

Considerando que a transparência na prestação dos serviços públicos de saúde é dever da 

Administração Pública, especialmente em unidades de atendimento emergencial; 

Considerando que eventuais alterações em protocolos, escalas médicas ou ocorrências 

extraordinárias podem impactar diretamente o tempo de espera dos pacientes; 

REQUEIRO a Vossa Excelência, com base nos art. 8º, inciso X, art. 20, inciso XII, art. 56, incisos 

XIV e XIX e art. 169, §5º, inciso III da Lei Orgânica do Município, bem como no inciso V, do art. 162 e 

art. 227 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, que sejam solicitadas informações ao Sr. 

Prefeito Municipal, buscando esclarecimentos a esta Casa quanto aos seguintes assuntos referentes 

à sua Administração Pública: 

1. Houve, nos dias 21 e 22 de fevereiro, qualquer alteração no protocolo de atendimento da 

UPA? 

Em caso aĮrmaƟvo, especiĮcar quais mudanças foram implementadas e os moƟvos que as 

jusƟĮcaram. 

2. Houve registro de ocorrência emergencial, atendimento de múlƟplas víƟmas, 

intercorrência de grande complexidade ou qualquer situação extraordinária que possa ter 

contribuído para aumento no tempo de espera dos pacientes? 

Se sim, detalhar. 
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3. Quantos médicos esƟveram em atendimento na unidade nos referidos dias, especiĮcando 

a escala por turno (manhã, tarde e noite, ou conforme organização da unidade)? 

4. Quantos atendimentos foram realizados nos dias 21 e 22 de fevereiro, discriminando-os por 

período de 12 horas (00h às 12h e 12h às 24h)? 

5. Qual foi o tempo médio de espera registrado nos respecƟvos dias, se houver esse controle 

estaơsƟco? 

 

 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 27 de fevereiro de 2026 

 

Respeitosamente,  

 

 

SARGENTO MORENO 

AUTOR 
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